
A kétszintű érettségi vizsgára való jelentkezési lap kitöltéséhez  

 

I. tanulói azonosító: 7-essel kezdődő 11 jegyű szám, amit a diákigazolványotokon megtaláltok 

családi név: a személyi igazolvánnyal pontosan megegyező vezetéknév 

utónév (valamennyi): a személyi igazolványban szereplő összes keresztnév  

születési név: csak abban az esetben kell kitölteni, ha a jelenlegi név és a születési név nem azonos  

születési hely: a személyi igazolványban szereplő születési hely (ha nem magyarországi hely, akkor az országot is fel kell tüntetni) 

születési dátum: a személyi igazolványban szereplő születési idő – év, hónap, nap 

anyja születési neve: a jelentkező személyi igazolványában szereplővel azonosan 

sz.ig./útlevél száma: a személyi igazolvány vagy útlevél száma 

állampolgárság: a személyi igazolványban szereplő 

anyanyelve magyar?: igen vagy nem 

neme: N vagy F  

II. állandó lakcím: ország – irányítószám – város – pontos, azonosítható cím (utca, házszám): a lakcímkártyával megegyező adatok – fontos, hogy a 

cím pontosan legyen kitöltve, mert a jelentkező az emelt szintű érettségi vizsgával kapcsolatos hivatalos értesítést erre a postai címre fogja kapni 

értesítési cím: ha az értesítési cím megegyezik az állandó lakcímmel, akkor nem kell kitölteni  

telefonszám, mobiltelefonszám, e-mail cím: ezek kitöltése a jelentkező lehető leggyorsabb értesítését segíti elő  

III. vizsgázás típusa: végzősöknek: (öt tárgyas) rendes / előrehozott: egyes vizsgatárgyakból 

képzés típusa: gimnázium 

tanulói jogviszony: van 

munkarend: nappali 

évfolyam, osztály: 

a tanuló saját iskolájának OM kódja: 035236 

a tanuló saját iskolájának FEH kódja: 001 

nemzetiségi/kéttannyelvű képzés: ha A jelű osztályba jársz, akkor a válasz két tanítási nyelvű képzés 

nyelvi előkészítő évfolyamra jár(t): ha E vagy F jelű osztályba jársz, akkor a válasz igen 

nyelvi előkészítő évfolyam nyelve: ha E vagy F jelű osztályba jársz, akkor a válasz angol 

érettségi bizonyítvány sorszáma: - ér.biz.-t kiállító iskola OM kódja: - 

IV. Ide semmit nem kell írni!  

  



 

jelentkező már rendelkezik előrehozott érettségi eredménnyel.  

Ha valaki rendelkezik már előrehozott vizsgaeredménnyel, akkor itt kell jelezni, hogy közép vagy emelt szinten (igen vagy nem ).Ha igen, akkor ennek a  

beszámítását kell kérni Ezekben az esetekben a táblázat ezen sorába mást már nem kell kitölteni, kivéve, ha szintemelő vizsgára jelentkezik. 

K vagy E betűvel kell jelezni, hogy közép vagy emelt szinten jelentkezik a vizsgázó érettségire.  

A vizsga fajtáját kell feltüntetni: E – előrehozott vizsga; S- szintemelő vizsga (ha az adott tárgyból már van középszintű vizsga), R - rendes 

(végzősöknek, ha nem szintemelő vagy javító vagy pótló), P – pótló vagy J – javító: ekkor már kellett, hogy a jelentkező egy korábbi vizsgaidőszakban 

az adott tárgyból megkezdje a vizsgáját. Pótló vizsga esetén erről határozattal is kell rendelkeznie! 

Ha a vizsgázó igazolt jogcím (szakértői vélemény) alapján valamilyen mentességgel kíván élni. Ehhez az igazgatóhoz külön kérvényt kell benyújtani a 

jelentkezéssel együtt.  

A jelentkezési lap alján a dátum kitöltése, a vizsgázó aláírása és (kiskorú vizsgázó esetén) a szülő (gondviselő) aláírása nem hiányozhat!  

Aki már rendelkezik előrehozott érettségi eredménnyel, annak a jelentkezési laphoz csatolni kell az eredményről szóló eredeti törzslapkivonatot!  

Ha valaki digitális kultúrából vagy testnevelésből jelentkezik érettségi vizsgára, illetve valamely természettudományos tantárgyból a 

projektmunkát választja, annak a jelentkezési laphoz csatolnia kell egy kapcsolódó nyilatkozatot is. 

Ha valaki idegen nyelvből vagy digitális kultúrából jelentkezik vizsgára, és idén még nem fejezi be tanulmányait az adott tantárgyból, annak 

osztályozó vizsgára kell jelentkeznie. 


